STEEL BIKE
STARFIGHTER

.. Istruzioni per il montaggio
m Fitting instructions

D | Montageanleitung

I nstructions de montage
ﬂ Instrucciones de montaje
IET Montage-instructies
Instrucbes de Montagem
S | Monteringsanvisning

| FIN | Asennusohje
Paigaldusjuhend
Stiprinasanas instrukcija
Pritvirtinimo instrukcijos
I Instrukcja montazu

K ViHcrpykumm no yctaHoske
K<3 Nivod na montaz

I ¥ Navod na montaz
KXY Navodila za pritrjevanje

BTN Uputa za sastavljanje
BT A felszerelés modja

KT 06nyiec ouvappordynonc
LY@ Monteringsvejledning
m Instructiuni de montare

| TK | Uydurma talimat

[ N | Monteringsveiledning
RKE1e8

o] Oololsd

2



I o o) Q. Q. B e e e | Q.| ed”
3 2
1 1 Jonons8o000e
17 2
: 1 7 T | 700003200000
8 1 | 700003100000
4 6 9 1 | 700008500000
1 1 10 : ‘ 1 | 700002200000
1 1| oosoeraonno
1 1 12 © 1| sonorssconco
1 1 13 V) 2 | 700006000000
Quum M6x35 4
] 1 23 M6 4 | 700001800000
2 2 6x18 4
2 2 2
2 2 15 1 | 70025000000
2 2 16 2 | soo00m400000
6 6 17 2 | 700006200000
2 2 18 4 | 700002600000
4 “ 19 1| 00001100000
1 1 20 3 | 700003600000
16 =i 4 4 by I -
17 & 4 6
18 = 4 4 23 I
19 @£~2,5 MT 1 1 27 @ M6 6
20 —m 6 9 24 6x12 19
21 s 1 1 25 @ M6x40 2 .
22 0 2 2 26 T M6x14 4
23 M6 7 11 30 M6x40 2
24 6x12 17 19 31 M6x45 4
25 Qum  M6x40 5 7 33 6x18 15
26 @ M6x14 2 4 34 9| 700007000000
27 O me 8 8 35 2 | ooooronoos
28 0—— M6x45 2 2
29 0— M6x35 2 2
30 M6x40 2 2
31 M6x45 2 2
32 T 2 2
33 6x18 9 15







N. N. Q.
22 2
1 g 27 2
24 6x12 4
6 ﬁ 30 M6x40 2

0— M6x35

24 6x12
27 &) me
14

&5




25 Gum  M6x40

24 = 6x12
23 M6 11

3 S 6







RED RED vELLow  RED RED  ygLLOW

—)

YELLOW YELLOW F‘

) = =2
H e




ON METALLIC

A

NON METALLIC




19 @@LQ\AT 1




\"’%,,
,f
y “\»\ | e "/y—\
S O

ey
S




Art. 000027600000

(3

- 80mph

MAX 130 km/h

(@)} o
2 X X
n o Tp]
E 2|2

= =

+
o
N -
o | S
S -
(ep]
o o
U Alu| g2
XIT|XIT
nO | mb
L | Ll
ER ER
el s
nNnn|nw




©
©
2=
S| 3
ol 3
QLJ.I
Q
<<
©
ke
S| a
®| =
9]
L
)
N~
—
s| &
= N
S| N
0| o
S~
)
=}
<
o
5| S
B o
2| 2
T | o
o | N
O | o
S
S
-

F.lli Menabo S.r.l.

Via 8 Marzo, 3
|- 42025 Cavriago (RE)
Tel. +39-0522/942840
Fax. +39-0522/942948

e-mail: info@flli-menabo.it
Web-site: www.flli-menabo.it
www.m-way.it



